

WSZ-EP-18/ZO/1077...../2015

2015 -11- 12

Konin, dnia

Wg rozdzielnika

Dotyczy zapytania ofertowego nr WSZ-EP-18/ZO/2015 na zakup materiałów medycznych w tym rehabilitacyjnych i ortopedycznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespołonego w Koninie

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika pytaniami do zapytania ofertowego na zakup defibrylatora uprzejmie wyjaśniamy:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści kołnierze w 3 wariantach rozmiarowych (S, M, L) ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 2

Prosimy o dopuszczenie pasów wykonanych z poliestru, z możliwością prania w 90 st. C, zapinanych na rzep oraz na klucz magnetyczny, o wzmocnionej strukturze i przelotkach plombowanych ultradźwiękowo, wzmocnione i miękko wyściełane szwy, zapobiegają ranieniu pacjenta.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści nosze o wymiarach 195 x 77 cm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Z poważaniem
Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych
Tomasz Ciesielski